



ZAPISNIK SA 7. SVEČANE I RADNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN

7. svečana i radna sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten u sazivu 2021-2025. održana je dana **06. svibnja 2022.** godine u Općini Primošten na adresi Sv. Josipa 7, s početkom 11,00 sati.

Sjednici je predsjedavao Jere Gracin, predsjednik Općinskog Vijeća Općine Primošten, zapisnik je vodio Grgo Soža, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Primošten (zamjena za Milena Pleić, stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Primošten koja je odsutna radi bolovanja).

Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i druge prisutne.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno **devet (9) vijećnika.**

Na sjednici su prisutni vijećnici: Tomislav Pancirov, Jurica Soža, Jere Gracin, Ivana Huljev, Antonija Gracin, Stipe Gruja, Živana Čobanov, Nediljko Marinov, Jere Nižić.

Na sjednici nisu prisutni vijećnici: Nikolina Friganović, Anita Perkov, Ante Jurić i Šime Šarić.

Nikolina Friganović, Anita Perkov, Ante Jurić svoj dolazak na sjednicu su usmeno ili pismeno opravdali, dok vijećnik Šime Šarić nije opravdao svoj nedolazak na sjednicu.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrdio je kako **postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje, odnosno da je od 13 vijećnika Općinskog vijeća, prisutno njih 9.**

Predsjednik Općinskog vijeća kazao je kako je današnja sjednica dijelom svečana i dijelom radna.

Predsjednik Općinskog vijeća rekao je da za današnji dnevni red, kako je to vidljivo iz zaprimljenog poziva i materijala dostavljenih vijećnicima elektroničkim putem, određeno da će sjednica imati svečani dio i radni dio sa predloženim sljedećim dnevnim redom:

Svečani dio sjednice

1. Pozdravna riječ predsjednika Općinskog vijeća Općine Primošten i pozdravna riječ općinskog načelnika Općine Primošten
2. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Općine Primošten Karmeli Makelja

Radni dio sjednice

3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021. godine
4. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture
5. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture
6. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti
7. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u kulturi
8. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u sportu

Predsjednik je prijedlog dnevnog reda stavio na glasovanje.
Dnevni red usvojen je sa 9 (devet) glasova "za", nitko "suzdržan" i nitko "protiv".

Prešlo se na raspravljanje po utvrđenom dnevnom redu.

Točka 1.

Pozdravna riječ predsjednika Općinskog vijeća Općine Primošten i pozdravna riječ općinskog načelnika Općine Primošten

Predsjednik Općinskog vijeća je još jednom pozdravio sve prisutne, a osobito goste iz šibensko kninske županije, i to župana dr. sc. Marka Jelića, bivšu pročelniku Jedinstvenog upravnog odjela Općine Primošten i sadašnju zamjenicu župana gđu. Iris Ukić- Kotarac kao i gospođu Ceciliju Tolo, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za poslove župana, županijske skupštine i službeničke odnose.

Predsjednik Općinskog vijeća naglasio je kako je ovo prvi puta da su predstavnici županije prisutni na sjednici Općinskog vijeća Općine Primošten te još jednom zahvalio što su se odazvali pozivu. Istaknuo je kako su od dana kada je NLSP na vlasti u Općini Primošten, svi općinski vijećnici volonteri, da isti rade isključivo u dobroj vjeri i isključivo u interesu Općine Primošten, što im je uvijek prioritet te izrazio želju da i županijsko predstavničko tijelo usvoji takav model. Naglasio je kako su pred nama svečani dani, osobito proslava blagdana Gospe od Loreta (što je ujedno i dan Općine Primošten) povodom kojeg blagdana će se održati tradicionalno misno slavlje, procesija te koncert, ali i druga događanja koja predstoje, te je pozvao sve vijećnike i goste da prisustvuju navedenoj svečanosti proslave zaštitnice Općine Primošten.

Općinski načelnik Općine Primošten također je pozdravio prisutne vijećnike i goste iz županije, naglasio kako je od 2007. godine ovo prvi put da županijska vlast sudjeluje na sjednici općinskog vijeća Općine Primošten, podsjetio je kratkim govorom na suradnju sa bivšim županima te najavio da će se danas osim svečanog održati i radni dio sjednice. Naglasio je da u proteklih godinu dana sudjelujemo i županijskoj vlasti, te kako je Općina Primošten već temeljem natječaja dobila određena sredstva za daljnji razvoj i gradnju šetnice, a jedini cilj takvih projekata je zaštita javnog dobra i nacionalnih interesa, sve kako bi zaštitili svoju djedovinu. Nekad se u takvim situacijama pojavljuju i problemi no kako bi ostali "svoji na svome" moramo raditi na tome da štitimo svoju imovinu. Općinski načelnik je još naglasio kako je tijekom proteklog perioda dovršen projekt "III. krak Primoštena" kao i sportski centar u "Bratskom Docu", a kako je u narednom periodu nužno započeti sa radovima doma za stare

i nemoćne, u sklopu kojega će biti i kuhinja koja će distribuirati hranu za starije i nemoćne osobe koje nisu korisnici doma, i to ispod komercijalne cijene. Općinski načelnik zahvalio je svim vijećnicima na uspješnoj dugogodišnjoj suradnji, i to kako vladajućoj većini tako i oporbenim vijećnicima, sa kojima je suradnja također uspješna i na korist Općine Primošten, ističući kako je sadašnji vijećnik HDZ-a, g. Nedjeljko Marinov i za vrijeme obnašanja mandata ravnatelja Osnovne škole Primošten, podupirao predaju starih općinskih škola u zaleđu Općini Primošten, koje će se u budućnosti obnoviti i uređivati za projekte od javnog interesa (npr. u jednoj od njih započinjemo sa projektom projektiranja i gradnje dječjeg vrtića). Općinski načelnik ponovio je važnost volonterizma u politici, obzirom da je i sam do 2013. godine bio volonter, kao i da troškovi predsjednika Općinskog vijeća Općine Primošten ne prelaze više od 400,00 kuna mjesečno (za gorivo), dok vijećnici nikakvu naknadu ne primaju, radi čega je i nova zgrada Općine ("Trn") simbol takvog političkog volonterizma, što je dio "Modela Primošten" koji model bi općinski načelnik volio da se primjenjuje i u drugim lokalnim i regionalnim jedinicama.

Župan šibensko-kninske županije dr. sc. Marko Jelić obratio se vijećnicima te općinskom načelniku, predsjedniku vijeća te svim prisutnima. Župan je naglasio kako je bez obzira na razlike potrebna dobra suradnja sa svim građanima županije. Također je pohvalio volonterističko obavljanje dužnosti te naglasio da je tijekom proteklog perioda Općina Primošten uspješno dovršila projekt izgradnje sportskog centra na "Bratskom Docu", te pohvalio projekt izgradnje Doma za starije i nemoćne u Primoštenu obzirom na potrebe, te naglasio da je uloga županije da pomogne u rješavanju prepreka na koje jedinice nailaze prilikom ostvarivanja planiranih projekata. Župan je naglasio i da se u Primoštenu očekuje izgradnja hotelskog kompleksa od strane austrijskih investitora što da predstavlja najveću ekonomsku investiciju takvog tipa u županiji i šire, sa čim je upoznat obzirom da je županija također vršila pregovore sa predstavnicima investitora. Župan je također istaknuo kako Općina Primošten (kao i druge lokalne jedinice) nikada neće biti oštećena bez obzira na osobne odnose, što prije nije bio slučaj, obzirom da su pojedine jedinice zanemarivane i uskraćivan im je novac, odnosno da u politici i upravljanju nema mjesta osobnim razmiricama jer županija tome ne služi. Župan je zaželio svima puno sreće u daljnjem radu, kako vijećnicima tako i svim građanima od kojih neke i pozna obzirom da su bili i njegovi studenti. Za kraj, poželio je svima društvo bez prepreka, dobru suradnju sa županijom te je zahvalio na pozivu.

Zamjenica župana gđa. Iris Ukić Kotarac također je pozdravila sve prisutne. Obzirom da je ista donedavno bila i zaposlena na radnom mjestu pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Primošten, dobro su joj poznate prilike u Općini kao i sistem rada koji se temeljio na radu i rezultatima te njegovanje dobrih odnosa suradnje. Zahvalila je svim građanima na danom povjerenju te naglasila kako će župan i njegovi zamjenici raditi isključivo na interesu svih građana, u cilju daljnjeg napretka i zadovoljstva.

Točka 2.

Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Općine Primošten Karmeli Makelja

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 2. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Naglasio je da se radi o vrhunskoj sportašici sa posignutim rezultatima na svjetskoj razini, stoga da je prilika da joj se na ovoj svečanoj sjednici Općina

oduži sa prigodnom novčanom nagradom. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog odluke o dodjeli nagrade Općine Primošten Karmeli Makelja stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o dodjeli nagrade Općine Primošten Karmeli Makelja

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Konstatira se da su nakon svečanog dijela sjednice sjednicu napustili župan dr. sc. Marko Jelić, zamjenica župana gđa. Iris Ukić Kotarac te pročelnica ureda župana gđa. Cecilija Tolo.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021. godine

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 3. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je prijedlog odluke o prihvaćanju godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021. godine stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 4.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 4. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, predsjednik je prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u pravitku istog.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 5. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u pravitku istog.

Točka 6.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 6. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti stavio na glasovanje

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u pravitku istog.

Točka 7.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u kulturi

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 7. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti stavio na glasovanje

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u kulturi.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Točka 8.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u sportu

Predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 8. dnevnog rada. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u sportu stavio na glasovanje

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo 9 (devet) vijećnika, nitko „suzdržan“, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u sportu.

Odluka je sastavni dio zapisnika i nalazi se u privitku istog.

Predsjednik je zaključio sjednicu i zahvalio vijećnicima što su došli, sjednica je završena u 11:40 sati.

Zapisnik uredio:

Grgo Soža, mag. iur.

pročelnik JUO Općine Primošten

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE PRIMOSTEN**

Jere Gracin

